

НАШИМ РЕБЯТАМ О ЗВЕРЯТАХ

В детской модельной библиотеке 2 февраля состоялся муниципальный этап конкурса стихов «Ребятам о зверятах» среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений. Его организатором традиционно выступил детский сад №1 «Колокольчик». Участниками стали воспитанники детских садов нашего муниципалитета от 4 до 6 лет, прошедшие отборочный тур в своих дошкольных учреждениях. Тематика конкурса была выбрана не случайно, ведь все дети очень любят животных. Поэтому стихи на эту тему для них близки и понятны.

Поддержку детей пришили заведующие детскими садами, воспитатели и родители. И, конечно же, ни один конкурс не обходится без жюри. В его состав вошли уполномоченный по правам человека в Андреапольском районе Н.Е. Баранник, от центральной библиотеки — О.В. Венкова, отдела образования — В.В. Тищенко, нашей газеты — Н.В. Полякова.



Открыли мероприятие весёлой детской песенкой «Не дразните собак» воспитанники детского сада «Колокольчик», подарившие присутствующим заряд положительных эмоций и хорошее настроение. Наверное, нет более умиленного зрелища, чем смотреть, как маленькие дети читают стихи о братьях наших меньших. Открытые души, распахнутые

сердца, неподдельная эмоциональность, порою до слёз, срывающийся от волнения и переполняющих чувств голос. Всё это было в этот день на конкурсе. Сколько прекрасных стихов! Весёлые, грустные, трогательные и даже фантастические! Каждый участник старался рассказывать выразительно, не торопиться, в своём выступлении использовали жесты и мимику. Сразу хочется отметить большой труд педагогов, очень грамотно сделавших подборку произведений, соответствующую возрасту конкурсантов и удивительное разнообразие стихов, которые в ходе конкурса практически не повторялись.

Вниманию зрителей были представлены хорошо известные произведения таких авторов, как С. Михалкова, Ю. Камышевой, А. Игнатовой, Е. Ранневой, Е. Брагиной, К. Авдеенко, И. Пивоваровой, Н. Андрусенко, В. Стоянова, М. Садовского, А. Барто, Г. Егоровой, Б. Заходера, Э. Успенского и других. Каждого участни-

ка зрители тепло встречали и провожали одобрительными аплодисментами. Абсолютно все дети блестяще выступили, показав своё мастерство и оригинальность исполнения.

Очень непросто было среди них выбрать лучших. Перед жюри стояла суперсложная задача. Первым порывом, конечно, было не присуждать места, не выбирать призеров, а объявить всех победителями, настолько искренне хороши были все выступления. Но конкурс есть конкурс, и у него есть свои правила и критерии оценки.

А пока жюри выбирало лучшего из лучших, сотруд-

ния. Отметив, что такие мероприятия позволяют формировать у юного поколения бережное отношение к животным, воспитывать ответственность за них. Пожелала юным дарованиям дальнейших творческих успехов, а педагогам — новых креативных идей.

По итогам конкурса победителями в младшей возрастной группе 4-5 лет стали: 1 место — Диана Богданова, 2 место — Мария Степанова, 3 место — Артем Смирнов.

В средней группе 5-6 лет: 1 место у Полины Кудровой, 2-е — у Тимофея Круглова, 3-е — у Клим Захарова.



ники детской библиотеки подвели итоги фотоконкурса, в котором приняли участие все дошкольные учреждения. Экспозиция фотовыставки была представлена здесь же, в библиотеке. О ней хочется сказать отдельно. Яркие, интересные работы, наполненные детским теплом, любовью, радостью, подчеркивающие отношение детей к братьям нашим меньшим. Огромное спасибо родителям, поддержавшим в таком важном деле своих детей.

Подводя итоги конкурса, Нина Евгеньевна Баранник поблагодарила всех за прекрасную подготовку, организацию и яркие выступле-

В старшей возрастной группе 1 место заняла Кира Александрова, 2 место между собой разделили Иван Алексеев и Павел Сучков, 3 место — Алина Лебедева и Катя Филиппова.

Всем чтецам под громкие аплодисменты были вручены дипломы, сертификаты и сладкие призы. Несколько участников были отмечены специальными призами жюри. Также специальный приз как руководителю конкурса по решению жюри был вручен заведующей детским садом «Колокольчик» №1 Т.Г. Крушиновой.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.

